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A harmadik oldal
Hazánkban az egész középkoron át karácsony
nagy napja, december 25-e volt az új esztendõ
kezdete, onnan számították az új évet. Csak a
Gergely-naptár XI. Ince pápa által végrehajtott
1691-es véglegesítése után rögzült az évkezdés
január 1-re. A liturgikus tartalmú egyházi év
azonban már hamarabb, Advent elsõ napján
elkezdõdött. 

Jól érzékelhetõ ebbõl a rövid naptártörténet-
bõl is, hogy az év vége és az évkezdés mindig
kitüntetett figyelemmel kísért idõszak az embe-

rek életében. A megvalósult és meg nem valósult tervek feletti számadás,
és szinte egy lendületbõl a jövõbe tekintés kissé misztikus határmezsgyé-
je, fordulópontja ez az idõszak.

A szakmának és az Egyesületünknek idén sem volt átlagos éve. Már
tavasszal szakmatörténeti lehetõség köszöntött ránk, amikor Egyesüle-
tünk elnökét kormányzati pozícióba nevezték ki, és ezzel a legfelsõbb er-
dészeti ágazati irányítás sok évtized után ismét szakember kezébe került. 

Kettõt sem pillantottunk és az Országos Erdészeti Egyesület operatív
irányítását újra fõtitkár vette kézbe. 

Már a nyárba rohantunk, amikor nem kisebb jubileumot ünnepel-
hettünk méltó módon, mint a Tolna megyében megrendezett immár 150.
OEE Vándorgyûlést.

Eltelt a nyár és az õsz folyamán magas fordulatszámon felpörgött a
Kaán Károly Országfásítási Program, melynek folytatásában – minden
valószínûség szerint – Egyesületünk is fontos szerepet tölthet majd be. 

Közben a nehézségek sem kímélnek, a tûzifa- és a faanyagpiac vál-
tozásai 2020-ra nem könnyû gazdasági makróhelyzetet vetítenek elõre,
országos szinten. És ez csak egy, bár kiemelten hangsúlyos szakmai ki-
hívás, amivel majd meg kell küzdenie – az optimális válaszokat megta-
lálva – az ágazatnak.

Egyesületünk alaptevékenysége sem állt meg, a helyi csoportok és a
szakosztályok élete mellett a programjaink – az Erdei Vándortábortól az
Erdõvarázs gyermekfesztiválig – ebben az évben is betöltötték küldetésü-
ket. 

Hogy mit hoz a jövõ, 2020, azt nehéz lenne most megjósolni. Egy biz-
tos: a trianoni békediktátum 100 éves évfordulójára kellõ súllyal kell em-
lékeznünk. Fõleg az erdészetnek, mely az összes nemzetgazdasági ága-
zat közül a legtöbb veszteséget szenvedte el Trianon következtében. 

Ennek ellenére itt vagyunk, a 21. század immár második évtizedé-
nek küszöbén. Néha elnézem a 158. évét betöltõ folyóiratunk díszkötéses
évfolyamköteteinek hosszú sorát a Könyvtárban. Vannak vastagabbak
vagy vékonyabbak, szorosan követik a történelem és az ágazattörténet
hullámzásait. 

Az 1920-as alig néhány tíz oldalt tesz ki. Õszintén remélem és kívá-
nom mindannyiunknak, hogy 2020 végén, 100 évvel késõbb, örömmel
pörgethessük majd vissza a Lapok minél gazdagabb, színesebb és terje-
delmesebb évfolyamkötetét!   
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